



Κομοτηνή, 19/01/2022
Α.Π. 3008

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΘΕΜΑ: Αποτελέσματα αξιολόγησης προτάσεων για σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου

Λαμβάνοντας υπόψη το με αριθμ. πρωτ. 1385/11-01-2023 πρακτικό αξιολόγησης υποψηφίων της Επιτροπής Αξιολόγησης που εγκρίθηκε στην 164/18-01-2023 συνεδρίαση της ΕΕ με ΑΔΑ ΨΗ1446ΨΖΥ1-Χ5Ρ στο πλαίσιο της υπ' αριθμ. 60915/12-12-2022 πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος με ΑΔΑ 9ΨΡ646ΨΖΥ1-ΡΞ3 για υποβολή πρότασης σύναψης μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου για τη θέση Δ23, για τις ανάγκες του Προγράμματος με τίτλο «ΕΝΟΠΟΙΗΣΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΓΙΑ ΒΙΟΪΑΤΡΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ: ΑΝΑΛΥΣΗ ΒΙΟΔΕΙΚΤΩΝ ΣΕ ΠΟΛΛΑΠΛΑ ΕΠΙΠΕΔΑ ΣΤΗ ΘΡΑΚΗ, INTECHTHRACE (MIS 5047285) - ΥΠΟΕΡΓΟ 3 - ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ, ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΩΣΗ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ "INTECHTHRACE" (MIS 5047285)» MIS 5047285 Κ.Ε. 82616, με Επιστημονικά Υπεύθυνο την κα Κόφφα Μαρία, το οποίο χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης, κοινοποιείται ο Πίνακας Επιτυχόντων με ανάρτησή του στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στον ιστότοπο του ΕΛΚΕ ΔΠΘ (στην ηλεκτρονική διαδρομή <https://rescom.duth.gr/el/category/news/joboffers/praktika/>).

Οι υποψήφιοι/ες έχουν δικαίωμα άσκησης ένστασης εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων στην "ΔΙΑΥΓΕΙΑ", καθώς και δικαίωμα πρόσβασης τόσο στις αξιολογήσεις όσο και στους φακέλους των υπολοίπων υποψηφίων με υψηλότερη κατάταξη, μετά από αίτηση του/της ενδιαφερόμενου/νης, προς τον ΕΛΚΕ του Δ.Π.Θ. όπου θα αιτιολογείται με σαφήνεια ο σκοπός της πρόσβασης.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών του ΕΛΚΕ ΔΠΘ

ΦΕΚ τ. Υ.Ο.Δ.Δ. 4/9-1-2023

Καθηγητής Φώτιος Μάρης

Πρύτανης του Δ.Π. Θράκης

Συνημμένα: 1. Πρακτικό Αξιολόγησης Υποψηφίων



Ημερομηνία, 10/01/2023

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ

Τίτλος και κωδικός Έργου: «InTechThrace: Integrated Technologies in biomedical research: multilevel biomarker analysis in Thrace, Ενοποίηση τεχνολογιών για βιοϊατρική έρευνα: ανάλυση βιοδεικτών σε πολλαπλά επίπεδα στη Θράκη» με κωδικό ΟΠΣ «Κωδικός MIS 5047285» – Κ.Ε. 82616

Χρηματοδότηση: Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ)

Επιστημονικός Υπεύθυνος: Μαρία Κόφφα

Τμήμα: Μοριακής Βιολογίας και Γενετικής

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

Σήμερα την 10/01/2023, συνήλθε η ορισθείσα στην υπ. αριθμ. 84/10-02-2021 Συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών Επιτροπή Αξιολόγησης υποψηφίων, αποτελούμενη από τους:

- 1) Μαρία Κόφφα ως Πρόεδρος
- 2) Ιωάννα Μαρουλάκου ως μέλος
- 3) Παναγιώτης Σκένδρος ως μέλος

Λαμβάνοντας υπόψη:

- α) τη συμφωνία χρηματοδότησης του παραπάνω έργου και
- β) την υπ' αριθμ. 60915/ 12-12-2022 Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος με ΑΔΑ 9ΨΡ646ΨΖΥ1-ΡΞ3 για την χορήγηση μίας ανταποδοτικής υποτροφίας:

ΘΕΣΗ 1 (ΚΩΔΙΚΟΣ Δ23)

«Συμμετοχή στην υλοποίηση των Πακέτων Εργασίας:

Π.Ε.3: (Υπηρεσίες – Πρόσβαση της πλατφόρμας InTechThrace)

παροχή υπηρεσιών της πλατφόρμας με βάση τόσο τον υπάρχοντα εξοπλισμό, όσο και τον νέο προτεινόμενο εξοπλισμό, όσον αφορά την:

- Οργάνωση και λειτουργία της πλατφόρμας
- Ανάπτυξη πρότυπων υπολογιστικών εργαλείων διασύνδεσης της πλατφόρμας
- Συμμετοχή στη διοργάνωση workshops για χρήστες της πλατφόρμας

Π.Ε. 5: Δικτύωση της πλατφόρμας με άλλες υποδομές / εξειδικευμένες πλατφόρμες

συμμετοχή της πλατφόρμας InTechThrace του ΔΠΘ στην ανταλλαγή τεχνογνωσίας των Εθνικών Δικτύων των Υποδομών, αλλά και άλλων μεγάλων Υποδομών (όπως το εργαστήριο Ήφαιστος (Haerhestus) ΔΙΠΑΕ-Καβάλα, συμμετοχή σε συναντήσεις που αφορούν θέματα προσβασιμότητας της υποδομής, αποθήκευσης δεδομένων, χρήσης λογισμικού κλπ.

Π.Ε. 6: Διάχυση

συμμετοχή της πλατφόρμας InTechThrace του ΔΠΘ, στη διάχυση της επιστημονικής γνώσης προερχόμενη τόσο από τις νέες τεχνολογίες που θα αναπτυχθούν όσο και από τις πιλοτικές μελέτες που θα διεξαχθούν. Συμμετοχή σε συνέδρια/ημερίδες/τεχνικές συναντήσεις με σκοπό την παρακολούθηση και ενημέρωση σχετικά με τις εξελίξεις στο πεδίο της μελέτης βιοδεικτών αλλά και των νέων τεχνολογιών αιχμής.

Συμμετοχή σε:

- Δημιουργία ιστοσελίδας
- Διάχυση της τεχνολογικής γνώσης
- Διάχυση της επιστημονικής γνώσης
- Οργάνωση ενημερωτικών ημερίδων

Συμμετοχή στα παραδοτέα:

Π3.2: Κατάλογος συνολικών χρηστών πλατφόρμας

Π5.1: Αναφορά για τη συμμετοχή σε δράσεις δικτύωσης της πλατφόρμας του InTechThrace

Π6.1: Αναφορά για τις δράσεις διάχυσης όπως παρουσίαση αποτελεσμάτων σε συνέδρια, συμμετοχή σε συνέδρια, δημοσιεύσεις, κλπ

συναντηθήκαμε για να αξιολογήσουμε τις υποβληθείσες προτάσεις των υποψηφίων. Συγκεκριμένα κατατέθηκαν οι κάτωθι προτάσεις:

- 1) Α.Π. 63069/20.12.2022

Οι προτάσεις που ΔΕΝ πληρούν τα απαιτούμενα από την Πρόσκληση προσόντα-κριτήρια φαίνονται στον ακόλουθο Πίνακα:

Αριθμός Πρωτοκόλλου Αίτησης Υποψηφίου	Λόγος Αποκλεισμού της Πρότασης	Αποδοχή πρότασης
-	-	ΟΧΙ

Οι προτάσεις που πληρούν τα απαιτούμενα από την Πρόσκληση προσόντα-κριτήρια φαίνονται στον ακόλουθο Πίνακα:

ΠΛΗΡΩΣΗ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ-ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ (οι στήλες θα είναι ισόποσες με τα απαιτούμενα προσόντα)			
Αριθμός Πρωτοκόλλου Αίτησης Υποψηφίου	Πτυχίο ΑΕΙ στη Μοριακή Βιολογία και Γενετική ή συναφές πτυχίο	Υποψήφιος Διδάκτορας σε αντικείμενο συναφές με το αντικείμενο της υπό προκήρυξη θέσης με βεβαίωση του αντίστοιχου τμήματος όπου ο υποψήφιος εκπονεί διδακτορική διατριβή, δηλαδή είναι εν ενεργεία Υποψήφιος Διδάκτορας.	Αποδοχή πρότασης
63069/20.12.2022	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ

Σύμφωνα με το παραπάνω πίνακα ο υποψήφιος με Α.Π. 63069/20.12.2022 πληροί τα απαραίτητα τυπικά προσόντα και βαθμολογούνται τα συνεκτιμώμενα προσόντα στον ακόλουθο Πίνακα Κατάταξης:

ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΝΕΚΤΙΜΩΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ (οι στήλες θα είναι ισόποσες με τα συνεκτιμώμενα προσόντα)								
Σειρά Κατάταξης	Αριθμός Πρωτ. Αίτησης Υποψηφίου	Πτυχίο ΑΕΙ στη Μοριακή Βιολογία και Γενετική ή συναφές (βαθμός πτυχίου καλά:5, πολύ καλά:10, άριστα:15)	Μεταπτυχιακό δίπλωμα συναφές με τη Μοριακή και Κυτταρική Βιολογία (βαθμός πτυχίου καλά:10, πολύ καλά:15, άριστα:25)	Εμπειρία στις κυτταροκαλλιέργειες (2,5 βαθμοί το τρίμηνο με μέγιστο το ένα έτος), μέγιστο 10	Εμπειρία στην μικροσκοπία (2,5 βαθμοί το τρίμηνο με μέγιστο το ένα έτος), μέγιστο 10	Πιστοποιημένη Γνώση της Αγγλικής Γλώσσας: B2 = 3 βαθμοί, C1 = 5 βαθμοί, C2 = 10 βαθμοί	Πιστοποιημένη Γνώση της Γερμανικής Γλώσσας: B2 = 3 βαθμοί, C1 = 5 βαθμοί, C2 = 10 βαθμοί	Σύνολο Βαθμολογίας
1	63069/20.12.2022	15	25	10	4,5	10	3	67,50

Η βαθμολογία στη συνέντευξη, των υποψηφίων που πληρούν τα απαιτούμενα προσόντα-κριτήρια της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος παρουσιάζεται στον Πίνακα που ακολουθεί:

α/α	Κριτήριο	Αριθμός Πρωτοκόλλου Αίτησης Υποψηφίου 63069/20.12.2022 (Βαθμολογία)		
		1 ^{ος} βαθμολογητής	2 ^{ος} βαθμολογητής	3 ^{ος} βαθμολογητής
1.	Γνώση-Κατανόηση για την υλοποίηση των αντικειμένων του έργου	10	10	10
2.	Ικανότητα έκφρασης-επικοινωνίας και συνεργασίας	5	5	5
3.	Πρωτοβουλία, οργανωτική ικανότητα και αποτελεσματικότητα	5	5	5
ΣΥΝΟΛΟ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ ΤΟΥ ΚΑΘΕ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΤΗ		20	20	20
ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ		20		

Πιο συγκεκριμένα κατά τη διάρκεια της συνέντευξης τέθηκαν στον υποψήφιο ερωτήσεις και από τα τρία μέλη της Επιτροπής τόσο σχετιζόμενες με το πλαίσιο εκτέλεσης του προτεινόμενου έργου, δηλαδή την οργάνωση και λειτουργία της πλατφόρμας InTechThrace, με τη τήρηση καταλόγου συνολικών χρηστών πλατφόρμας, τη δικτύωση της πλατφόρμας με άλλες υποδομές / εξειδικευμένες πλατφόρμες, και τη διάχυση της επιστημονικής γνώσης, που σχετίζονται με την εν λόγω πρόσκληση ενδιαφέροντος, όσο και εξειδικευμένες ερωτήσεις για τη χρήση τεχνικών κυτταροκαλλιέργειας και μικροσκοπίας, απαραίτητες για τις ανάγκες του έργου. Επιπρόσθετα, απευθύνθηκαν ερωτήσεις στον υποψήφιο προκειμένου να αποσαφηνιστεί η προηγούμενη ερευνητική του εμπειρία καθώς και τυχόν πρωτοβουλίες που έχει αναπτύξει στα πλαίσια συμμετοχής του σε άλλα ερευνητικά έργα. Ως εκ τούτου και πέρα από την αποτίμηση της γνώσης και της κατανόησης που απαιτείται από τον υποψήφιο για την υλοποίηση των αντικειμένων του έργου, κατέστη εν τέλει δυνατή η αποτίμηση τόσο της ικανότητας έκφρασης, επικοινωνίας αλλά και δυναμικής συνεργασίας με τον εν λόγω υποψήφιο όσο και εκτίμηση της οργανωτικής ικανότητάς του για τη συνδρομή του στην επιτυχή εκτέλεση του έργου. Κατόπιν τούτων και οι τρεις βαθμολογητές κατέληξαν ομόφωνα στη βαθμολόγηση του υποψηφίου ως προς τα προαναφερόμενα κριτήρια, όπως ακριβώς αποτυπώνεται στον παραπάνω σχετικό πίνακα.

Επομένως ο τελικός πίνακας κατάταξης υποψηφίων είναι:

ΤΕΛΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ (κατά σειρά κατάταξης)		
Σειρά Κατάταξης	Αριθμός Πρωτοκόλλου Αίτησης Υποψηφίου	Σύνολο Βαθμολογίας
1	63069/20.12.2022	87,50 / 100

Σύμφωνα με τον ανωτέρω Πίνακα Κατάταξης Υποψηφιοτήτων η Επιτροπή κρίνει ότι η πρόταση της κας. ΚΑΡΚΑΛΕΤΣΟΥ ΛΗΤΩ, ικανοποιεί τις ανάγκες του έργου και είναι σύμφωνη με την ανωτέρω Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος. Για τους παραπάνω λόγους εισηγούμαστε θετικά, την ανάθεση του ανωτέρω έργου, στην κα. **ΚΑΡΚΑΛΕΤΣΟΥ ΛΗΤΩ**.

Σε περίπτωση μη αποδοχής της ανάθεσης έργου από τον/την εν λόγω υποψήφιο/α εισηγούμαστε την ανάθεση έργου στον/στην επόμενος/η σε βαθμολογία προσόντων σύμφωνα με τον Τελικό Πίνακα Κατάταξης Υποψηφίων.

Ενστάσεις επί του αποτελέσματος μπορούν να υποβληθούν στον ΕΛΚΕ του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου εντός 5 εργάσιμων ημερών από την ημέρα ανάρτησης των αποτελεσμάτων αξιολόγησης στη διεύθυνση:

Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας ΔΠΘ

Κτίριο Πρυτανείας – Πανεπιστημιούπολη Κομοτηνής

Γραφείο Πρωτοκόλλου

Τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης δεν έχουν την ιδιότητα συζύγου ή συμβίου ούτε έχουν σχέσεις συγγένειας έως τρίτου βαθμού εξ αίματος ή εξ αγχιστείας με οποιονδήποτε υποψήφιο. Αν μέλος της Επιτροπής έχει κώλυμα του προηγούμενου εδαφίου, οφείλει να το γνωστοποιήσει εγγράφως προς τα λοιπά μέλη της Επιτροπής ζητώντας την αντικατάστασή του. Τέλος, δεν υπάρχει οποιαδήποτε άλλη σύγκρουση συμφερόντων με τους επιλεγέντες.

Η Επιτροπή Αξιολόγησης

1) Μαρία Κόφφα

2) Ιωάννα Μαρουλάκου

3) Παναγιώτης Σκένδρος

(Υπογραφή)

(Υπογραφή)

(Υπογραφή)